



Верховный Суд Российской Федерации

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Дело № ГКПИ2002-681

18 мая 2002 года

г. Москва

Судья Верховного Суда Российской Федерации Зайцев В.Ю., ознакомившись с жалобой Юсупова Т.Д., Сатуева А-м., Сатуевой З., Дагаевой Б., Шахтамировой М.В., Джамбековой Я., Сатуева А.Л. о признании незаконным п. 7 Изменений, которые вносятся в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления размеров стипендий, пособий и других обязательных социальных выплат, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2000 г. № 999, в редакции от 27 июня 2001 г.,

у с т а н о в и л :

заявители обратились в Верховный Суд Российской Федерации с вышеназванной жалобой.

Ознакомившись с представленными материалами, нахожу, что данная жалоба не подлежит принятию к производству Верховного Суда Российской Федерации по следующим основаниям.

Обжалуемым п. 7 названных Изменений, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21 декабря 2000 г. № 999, абз. 5 п. 8 Положения о порядке возврата гражданам незаконно конфискованного, изъятого или вышедшего иным путем из владения в связи с политическими репрессиями имущества, возмещения его стоимости или выплаты денежной компенсации, утвержденного постановлением Правительства РФ от 12 августа 1994 г. № 926, изложен в новой редакции, согласно которой размер возмещения реабилитированным лицам стоимости конфискованного имущества не должен превышать 4000 руб. за имущество, исключая жилые дома, или 10000 руб. за все имущество, включая жилые дома.

Аналогичное положение закреплено в ст. 16.1 Закона РФ от 18.10.1994 г. № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий», в редакции от 07.08.2000 г., предусматривающей, что при невозможности возврата реабилитированным лицам сохранившегося имущества возмещается его стоимость в соответствии с произведенной в установленном порядке оценкой, но в размере не более 4000 руб. за

имущество без жилых домов или 10000 руб. за все имущество, включая жилые дома. В таких же размерах возмещается стоимость несохранившегося имущества.

Таким образом, предельные размеры возмещения стоимости конфискованного имущества (4000 руб., 10000 руб.) установлены непосредственно Законом РФ.

Поскольку заявителями фактически обжалуется положение, закрепленное Законом РФ, а суды общей юрисдикции полномочиями по проверке конституционности федеральных законов не наделены, настоящая жалоба не может быть разрешена в порядке гражданского судопроизводства.

На основании изложенного и руководствуясь п. 1 ст. 129 ГПК РСФСР,

о п р е д е л и л:

отказать Юсупову Т.Д., Сатуеву А-м., Сатуевой З., Дагаевой Б., Шахтамировой М.В., Джамбековой Я., Сатуеву А.Л. в принятии жалобы о признании незаконным п. 7 Изменений, которые вносятся в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам установления размеров стипендий, пособий и других обязательных социальных выплат, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2000 г. № 999, в редакции от 27 июня 2001 г., в связи с тем, что данная жалоба не подлежит рассмотрению и разрешению в порядке гражданского судопроизводства.

Определение может быть обжаловано в Кассационную коллегия Верховного Суда Российской Федерации в течение десяти дней.

Судья Верховного Суда
Российской Федерации:



В.Ю. Зайцев